

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi 24.09.2020 in sedinta ordinara a Consiliului Local al comunei Barcea convocata de primarul comunei, care are loc in exteriorul sediului Consiliului local Barcea la ora 9,00.

Secretarul Consiliului Local Barcea face apelul nominal al consilierilor si constata ca sunt prezenti 15 consilieri .

Sedinta este legal constituita si isi poate incepe lucrarile.

Secretarul intreaba consilierii daca au obiectiuni cu privire la cele consemnate in procesul verbal incheiat in sedinta consiliului local din 31.08.2020 . Nefiind obiectiuni cu privire la continutul procesului verbal il supune spre aprobare consiliului local si este aprobat in unanimitate de voturi.

In continuare secretarul face cunoscut ca la sedinta au fost invitati : Jitca Carmen .

Se supune spre aprobare urmatorul proiect al ordinei de zi :

1. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Barcea , județul Galați pe anul 2020 ;
2. Decizia nr. 22/15.09.2020 înaintată de Camera de Conturi Galați prin adresa nr. 2.096/15.09.2020 înregistrată la comuna Barcea sub numărul 7199 din 17.09.2020 .
3. Diverse .

Supus la vot proiectul ordinei de zi in forma propusa in sedinta se aproba , cu 15 voturi « pentru ».

Presedintele de sedinta face cunoscut ca sedinta este publica .

**Punctul 1 al ordinei de zi.**

Se da cuvantul domnului primar Zamfir Constantin pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Barcea , județul Galați pe anul 2020 ;

Se da cuvantul domnului primar Zamfir Constantin pentru a prezenta raportul de specialitate.

Se da cuvantul presedintilor de comisii de specialitate nr.1,2 si 3 a consiliului local pentru a prezenta avizul proiectului de hotarare.

Se solicita inscrieri la cuvânt .

Se inscrie la cuvânt : primar Zamfir Constantin .

Domnul primar Zamfir Constantin – prezintă pe scurt cum au fost alocați banii primiți , mare majoritate sunt alocați pentru școlile din comună , în vederea organizării cursurilor .

Nemaifiind nici o solicitare presedintele de sedinta da cuvantul secretarului care informeaza consiliul local ca potrivit art. 139, alin (3) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ consiliul local adoptă hotărâri, cu majoritate absolută a consilierilor locali in functie .

Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare in forma propusa de initiator .

Secretarul noteaza rezultatul votului si-l face cunoscut presedintelui de sedinta care anunta ca au votat „pentru” 15 consilieri .

Fiind indeplinite cerintele legii, proiectul de hotarare este adoptat .

**Punctul 2 al ordinei de zi**

Decizia nr.22/15.09.2020 înaintată de Camera de Conturi Galați prin adresa nr. 2.096/15.09.2020 înregistrată la comuna Barcea sub numărul 7199 din 17.09.2020 .

Se solicită înscrieri la cuvânt .

Domnul primar Zamfir Constantin – prezintă Decizia nr. 22 din 15.09.2020 a Camerii de Conturi Galați și Raportul de audit financiar . Domnul primar arată care sunt măsurile din Decizia mai sus menționată și spune că o mare parte din aceste măsuri vor fi îndeplinite în cel mai scurt timp.

Domnul consilier Burciu Romeu – nu sunt probleme majore dar măsurile din Decizia Camerii de Conturi trebuie duse la îndeplinire . Domnul primar și doamna contabil trebuie să se ocupe de realizarea acestor măsuri .

**Punctul 3 al ordinii de zi – diverse .**

Președintele de ședință, domnul Bîrjan Ilie solicită ca domnii consilieri să prezinte problemele apărute .

Nemaifiind probleme de ridicat președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Secretarul invită domnii consilieri să semneze registrul cu prezența consilierilor la ședință.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

BÎRJAN ILIE



SECRETAR GENERAL ,

Cristian Constantina